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ТЕХНОЛОГІЯ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖІВ ТА ЛЮДСЬКИЙ 

ЧИННИК 
 

Бабенко К.В. 

Науковий керівник – Давідіч Ю.О., д-р техн. наук, професор 
 

З підвищенням конкуренції на ринку вантажоперевезень, питання 

визначення позиції компанії на цьому ринку стає все більш актуаль-

ним. Складність визначення ринкової частки компанії та різноманіття 

чинників, що формують цей ринок, забезпечують передумови для 

аналізу та подальшого вивчення, а потім побудови багатофакторної 

моделі зміни ринкової частки компанії в конкурентному середовищі. 

Для сталого розташування транспортної компанії на ринку транс-

портних послуг за рахунок підвищення конкурентоспроможності 

необхідно визначити можливі конкурентні переваги підприємств 

автомобільного транспорту на основі: зменшення тарифів, застосуван-

ня диференційованих тарифів на рухомий склад брендів і відстаней, 

додаткових транспортно-експедиційних послуг (з урахуванням 

економічної ситуації клієнтів), підвищення якості послуг, підвищення 

надійності та безпеки перевезення, гарантії часу доставки; викори-

стання бізнес-досвіду та зв'язків управління транспортними 

компаніями. Чим більше чинників конкуренції враховується на ринку, 

тим більше шансів для компанії, яка володіє маркетинговими метода-

ми і підходами, щоб проявити себе з кращої сторони і зайняти гідне 

місце на ринку. 

Висока конкурентоспроможність сервісу не є самоціллю для ви-

робника, а лише засобом генерації високих прибутків. Це можливо за 

рахунок збільшення сегменту ринку транспортних послуг. 

 

МІСЬКА ЛОГІСТИКА ЯК ЕЛЕМЕНТ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
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Науковий керівник – Россолов О.В., канд. техн. наук, доцент 
 

Необхідність визначення стратегії сталого розвитку міста грає 

важливу роль для підвищення якості життя його мешканців. Стрімкий 

розвиток урбанізації призводить до постійного зростання рівня заторів, 

забруднень та низки інших труднощів спричинених високою 

щільністю  населення. Необхідним є забезпечення життєздатних 

міських центрів, одночасно забезпечуючи доступ до товарів та послуг. 

У цьому випадку, мобільність міста відіграє ключову роль у сприянні 

сталого міського розвитку. Зокрема, постає необхідність у ефективній 
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системі вантажних перевезень. Саме вона вносить вагомий внесок у 

конкурентоспроможність міської території та є важливим елементом 

для місцевої економіки стосовно рівня зайнятості та доходів, що вона 

генерує.  

Розвиток мобільності міста тісно пов’язаний з проблемою 

екологічності та економічності, що підпадає під дію великих тенденцій 

швидко зростаючої електронної комерції та збільшення кількості 

вантажівок  для задоволення попиту. Для вирішення цих проблем 

необхідні сталі рішення у галузі міської логістики. 

Науковцями розроблено чотири набори заходів для впровадження 

стійкої логістичної системи міста. Ці чотири типи заходів спрямовані 

на підтримку економічних, соціальних та екологічних цілей для досяг-

нення стійкості міста. Перший набір заходів пов’язаний з 

матеріальною інфраструктурою – лінійною, що стосується зв’язків 

міжміських транспортних мереж (наприклад, використання міських 

перевезень) або вузловою, стосується областей, які можуть бути 

зарезервовані для вантажних операцій (наприклад, центри 

консолідації). Другий набір заходів пов’язаний з нематеріальною 

інфраструктурою, яка включає в себе системи для дорожньої 

інформації, системи обміну вантажними потужностями, послуги з 

оптимізації маршрутів, інші інформаційні послуги через доступ до 

Інтернету та централізоване планування руху (інтелектуальні 

транспортні системи). Третій набір заходів стосується обладнання, 

включаючи правила, що стосуються навантаження, зчеплення та 

транспортування новими автомобілями з низьким рівнем викидів. 

Останній набір заходів пов’язаний з управлінням рухом, тобто визна-

чення регулюючих правил (наприклад, час доступу, мережа важких 

транспортних засобів, максимальна тривалість зупинки та ін.). 

Ефективна міська логістична система повинна бути виражена 

змогою забезпечувати доставку вантажу для задоволення потреб 

замовників та враховувати обмеження, що зумовлені міською структу-

рою, стрімким розвитком роздрібної торгівлі та процесом розподілу.   

 

ДОСЛІДЖЕННЯ ВИТРАТ ЧАСУ КІНЦЕВИХ СПОЖИВАЧІВ 

ЛОГІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ 
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В умовах ринкової економіки метою кожної логістичної системи є 

задоволення потреб кінцевих споживачів, а також отримання власного 

найбільшого прибутку. У зв’язку з цим, на ринку зростає конкуренція. 


